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ATA DA 328° SESSÃO ORDINÁRIA 2020 DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE 

ARQUIVOLOGIA – DEPA, REALIZADA NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2020 

 

Às 16:00 horas do dia oito de setembro de 2020, o Colegiado do Departamento de Arquivologia 1 

reuniu-se ordinariamente, por meio da plataforma virtual google meet, para tratar do ponto de pauta a 2 

seguir: Apreciação da avaliação do primeiro estágio probatório do professor Danilo André C. 3 

Bueno.  Estiveram presentes os seguintes professores e professoras: Flávio Leal da Silva, Anna Carla 4 

Almeida Mariz, Danilo André C. Bueno, Renato Crivelli, João Marcus Figueiredo Assis, Igor Silva 5 

Gak, Fernanda da Costa Monteiro Araújo, Jair Martins de Miranda, Brenda do Couto de Brito Rocco, 6 

Rosale de Mattos Souza e o representante discente Thales Oliveira do Nascimento. Os professores 7 

Bruno Ferreira Leite, Priscila Ribeiro Gomes e Mariana Lousada justificaram ausência. O Professor 8 

Marcelo Nogueira de Siqueira e a Professora Patrícia Ladeira Penna Macêdo encontram-se de 9 

licença. A professora Fernanda da Costa Monteiro Araújo iniciou a reunião e foi tratado o seguinte 10 

ponto de pauta 1) Apreciação da avaliação do primeiro estágio probatório do professor Danilo 11 

André C. Bueno realizada pela banca composta pelos professores Fernanda da Costa Monteiro 12 

Araujo, Flávio Leal da Silva e Bruno Ferreira Leite, a avaliação obteve pontuação 16 e foi aprovada 13 

por unanimidade.  O professor Flávio Leal apresentou o resultado da consulta pública para a direção 14 

da Escola de Arquivologia, e aguarda o processo de homologação. O professor Igor Gak deu um 15 

informe da reunião da Câmara de Graduação sobre o adiamento do início das aulas remotas. 16 

Informou que as aulas só poderão iniciar cinco dias úteis após o pagamento de todas as bolsas e 17 

auxílios aos estudantes. Esses editais só serão encerrados nos próximos dias 15 e 20 de setembro. O 18 

Prof. Igor Gak disse acreditar que isso deve empurrar o início das atividades letivas para outubro, 19 

embora a PROGRAD trabalhe com a perspective de conseguir efetivá-lo já no próximo 21 de 20 

setembro. O professor Renato Crivelli questionou sobre as disciplinas oferecidas no período 21 

emergencial não estarem disponíveis no portal do professor e o professor Igor Gak respondeu que 22 

isso está condicionado aos editais da PROGRAD e ao período de inscrição em disciplinas dos 23 

estudantes, que, segundo a PROGRAD, deve ser concluído no dia 23 de setembro. O professor Jair 24 

Miranda perguntou sobre como realizar a tramitação do seu processo de promoção que está no DEPA 25 

desde 11 de março de 2020, ou seja, antes da suspensão das atividades presenciais devido a pandemia 26 

do COVID19. O professor Flávio Leal respondeu que o processo deveria tramitar fisicamente, 27 

sugeriu que o professor Jair fosse à UNIRIO para tramitar o processo diretamente no protocolo geral, 28 

informou inclusive os dias e horários de funcionamento. A professora Rosale de  Mattos Souza disse 29 

que, enquanto chefe de departamento, guardou o processo, juntamente com notebook e datashow 30 

num armário com cadeado e chave, o que coincidiu com a pandemia do COVID 19,  no final da 1ª 31 

quinzena de março, ficando de posse da referida chave, por isso se prontificou em ir à UNIRIO, no 32 

entanto a professora está com COVID19 e o colegiado sugeriu que ela não saísse de casa. A 33 

professora Anna Carla sugeriu então que a professora Rosale deixasse a chave na portaria do prédio 34 

onde mora e que o professor Jair ficasse responsável por pegar a chave e abrir o armário na UNIRIO 35 

para que o processo pudesse ser tramitado, mas a professora Rosale faz questão de ir pessoalmente ao 36 

DEPA abrir o armário e deixar a chave com o segurança do CCH. O professor João Marcus 37 

mencionou as eventuais dificuldades que os estudantes possam ter ao tentar entrar em contato com os 38 

professores e solicitou que fosse realizada uma atualização nos e-mails dos docentes que estão no site 39 

do DEPA. Sem mais, a reunião foi encerrada.  40 
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